

Levpa, 7. 8. 2017

IZJAVA

ŠKT društvo Levpa je dne, 6.8.2017 organiziralo tradicionalne 15. mušje dirke. Kot organizator prireditve izjavljam, da so tokratne predvidene dirke z osli zaradi neurja z dežjem odpadle. Kot kaže, so se nekateri posamezniki in člani organizacij proti mučenju živali zelo potrudili s pozivom k bojkotu prireditve, tako, da nam ni prizanesla niti narava – proti njej smo vsi nemočni.

Cilj našega društva ni organizirati prireditve zato, da bi se z neprimernimi pristopi do živali nad njimi »izživljali«, jim povzročali nepotrebne »muke« in s tem izzvali zgražanje! S to prireditvijo želimo ohraniti tradicijo v naših krajih, kjer so se prve dirke z osli odvijale že leta 1976 in hkrati razvijati turizem v naši lepi domovini, ki marsikomu predstavlja dodaten ali pa edini vir preživljanja. Osli so v preteklosti izgubili svoje mesto na kmetijah in končali v klavninah, ker so jih nadomestili traktorji... Z delovanjem društva želimo spodbujati posamezne rejce, da bi nam ohranili to živalsko vrsto tudi v naših krajih, da se lahko domačini pa tudi turisti, ki naše kraje obiščejo s kolesom, motorjem ali peš, lahko z občudovanjem ozrejo na te prelepe in prisrčne živali. Za ohranitev te vrste se že 6 let trudim tudi sam; imam samca in samico, ki vsako leto skoti neverjetno lepo, neprecenljivo bitje – mladega oslička. Na pašniku jih vsakodnevno oskrbujem, hranim jih s kvalitetnim senom, vedno imajo na razpolago svežo vodo, z rezino suhega kruha, sadjem in vrtninami - kar imajo vse zelo radi - jih razveselim. Tak odnos do teh živali imajo tudi ostali lastniki oslov, ki se udeležujejo naše prireditve z namenom druženja, izmenjave rejskih izkušenj, prikaza svojih ljubljencev obiskovalcem prireditve, prikaza jahanja in oslovske vprege predvsem z namenom predstavitve pomena osla in tradicije kmetijstva v naših krajih. Marsikdo se je odvadil dela na kmetiji v sožitju z naravo in domačimi živalmi, kot tudi z oslom. Z našim delovanjem želimo, da se ohrani vsaj nekaj tradicionalnih podob podeželja, na katere je marsikdo žal pozabil. Menimo, da brez sožitja z naravo in živalmi kot človeška vrsta ne moremo obstati. Industrija in druge sodobne tehnologije (npr. »internet« itd.) so sicer izkaz napredka, imajo pa tudi slabe strani.

Strinjamo se, da stremimo k sodobnim metodam reje in pogledom na živali, ki pa niso nujno najboljši. Kot ljudje moramo uporabljati razum, ne smemo nespoštljivo, brez poznavanja razmer obsojati, potreben je dialog. Kaj je bolj pomembno: medsebojno druženje ali zaslepljeno tipkanje sporočil na daljavo, ki nimajo otipljive vsebine? Osla in osebo, ki ga zajaha je potrebno videti v živo in šele nato oceniti ali gre za mučenje živali. Iz

marsikatero objavljene fotografije iz preteklosti je lahko viden nek neprimeren prizor, kar pa ne pomeni, da če nekdo drži palico v roki tudi »udriha« po oslih. Mislim, da vsi pozabljamo, da ima tudi palica svoj pomen, saj je tudi »Mojzes s palico popeljal svoje ljudstvo v obljubljeni deželo«.

Prav je da vsi stremimo po lepši prihodnosti za ljudi in živali, za kar se v društvu trudimo. Z neargumentiranimi pozivi k bojkotu prireditve s strani posameznikov, ki menijo, da se da s sodobno – tehnično komunikacijo vse urediti, žal lepše prihodnosti ne bomo dočakali. O ponovni organizaciji take prireditve bomo v društvu globoko razmislili. Sprašujemo se ali se takšno prireditev sploh da organizirati, ne da bi nam »kdo« očital, da trpinčimo osle in bi kot organizatorji morali nositi veliko duševno breme, da smo necivilizirani, nevzgojeni itd.

Vse zaščitnike živali oz. borce proti mučenju oslov pozivam, naj najdejo pristen stik s temi ljubkimi živalmi, morda kdaj tudi na naši prireditvi, kjer ne dopuščamo prevelikih obremenitev oslov ali pa doma pri rejcih, ki so ljubitelji oslov. Mogoče se vam bodo tako odprle oči in ne boste več zaslepljeni z negativnimi informacijami.

Z lepimi pozdravi, lepo vabljeni na še kakšno našo prireditev, z namenom, da se bomo vsi počutili bolj civilizirani.

Aleksander Štrukelj,
predsednik ŠKT društva Levpa

